

## **Навчальна дисципліна «Теорії причин злочинності»**

Навчальна дисципліна «Теорії причин злочинності» є однією з навчальних дисциплін, викладаються на юридичному факультеті для студентів магістратури.

**Мета** дисципліни полягає у наданні студентам знань про теорії причин злочинності.

Програма курсу передбачає поділ на модулі:

### **Модуль 1.**

Еволюція аналізу теорій причин злочинності. Філософський напрям теорій причин злочинності. «Нетрадиційний» напрям теорій причин злочинності.

**Модуль 2.** Соціологічний напрям теорій причин злочинності. Біологічний напрям теорій причин злочинності

**Результати навчання полягають в набутті компетентностей:**

#### **Здатність:**

- класифікувати причини і умови злочинності, аналізувати причини та умови злочинності в сучасній Україні;
- здатність будувати відповідні моделі правових ситуацій, досліджувати їх для отримання нових висновків та покращення законотворчих процесів; -
- здатність ефективно використати на практиці різні теорії причин та умов злочинності;
- здатність аналізувати шляхи, якими викладацькі навички використовуються на практиці;
- здатність ефективно використовувати заходи профілактики окремих видів злочинів;

**Випускники будуть володіти** достатніми знаннями про сучасний стан злочинності в Україні та світі, про її тенденції та фактори, що впливають на її

структуру та динаміку, а також про систему заходів боротьби зі злочинністю і окремими її видами.

**Випускники будуть давати правову оцінку** різним суспільним явищам, розвивати своє юридичне мислення, здійснювати кримінологічне прогнозування та планування боротьби зі злочинністю.

**Методи викладання:** інформаційно–проблемне викладання із застосуванням зворотного зв'язку ( лекційні та семінарські заняття ).

**Курс** вивчається в 1-му семестрі в обсязі 3-х кредитів.

**Оцінювання знань.** Проміжне оцінювання знань студентів відбувається через усне та письмове опитування, вирішення практичних ситуаційних і тестових завдань, проведення ділових (рольових) ігор, виконання модульних контрольних робіт.

**Підсумкове оцінювання у формі заліку.**